

TØLLØSE LOKAL FORUM

Referat fra bestyrelsesmøde, tirsdag den 23. oktober 2018.

Til stede: Flemming Sommer, Gert H. Hansen, Birgitte Fink, Kjeld Sørensen, Claus Andersen og Mogens Andreasen samt suppleanterne Lene Jørgensen og Frank Kristensen.

1. Konstituering:

Bestyrelsen konstituerede sig således:

Formand Flemming Sommer
Næstformand Gert H. Hansen
Kasserer Kjeld Sørensen
Sekretær Mogens Andreasen
WEB- master Claus Andersen

2. Claus Andersen bad bestyrelsesmedlemmerne om til næste bestyrelsesmøde at undersøge borgernes brug af TV-info- skærmen, og overveje behovet for en evt. fremtidig brug heraf. De årlige omkostninger vil være på 7-800 kr. samt en engangsudgift til opsætning af skærmen.

Formanden orienterede om et læserbrev i Nordvestnyt i fredags, hvor der blev rejst spørgsmål om, hvad der sker med Tølløses byudvikling.

Efter en drøftelse herom, blev det aftalt, at der ikke er behov for et direkte svar, men at der sendes en artikel til Folkebladet om hovedpunkterne på generalforsamlingen, samt om debatmødet om udvikling af lokalområderne.

Gert H. Hansen orienterede om, at arrangementet vedrørende årets juletræ er ved at være på plads.

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 19. november 2018, kl. 19.00, i NO 1.

Gert udsender mødekalender for 2019.

Referent
Mogens Andreasen